



В Петрозаводске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в краже и причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Следственным отделом по городу Петрозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в ноябре 2013 года обвиняемый, находясь в гостях у своих знакомых в городе Петрозаводске, похитил 64 тысячи рублей, которые хозяйка квартиры накануне взяла в кредит для собственных нужд. С похищенными деньгами обвиняемый с места происшествия скрылся, потратив их на собственные нужды. Через неделю после описанных событий обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире своего знакомого, у которого снимал комнату для проживания, избил его руками и ногами. С полученными телесными повреждениями потерпевший был госпитализирован в БСПМ, где, несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, скончался от черепно-мозговой травмы. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/678165>